



## Судом вынесен обвинительный приговор в отношении сотрудника УВД по Орловской области

Собранные следственными органами следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении старшего оперуполномоченного по особо важным делам отдела собственной безопасности УВД по Орловской области капитана милиции Сергея Гаврилина, который 19 ноября 2009 года осужден за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый в октябре 2007 года, превысив свои должностные полномочия, утратил вещественные доказательства по материалу доследственной проверки в отношении индивидуального предпринимателя, что позволило последнему избежать уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

Кроме того, в январе - марте 2009 года Гаврилин, совместно со своим знакомым Александром Карповым, угрожая применением насилия, требовал передачи денежных средств от потерпевшего в сумме 100 тысяч рублей. После передачи обвиняемому и его соучастнику 70 тысяч рублей, последние были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

Суд приговорил Сергея Гаврилина к 4 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Александр Карпов осужден к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

19 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717290>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---